
ТШЮВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА BI-220 КВ

НАТЯГИВАНИЕ,ШЗИРОВАНИЕ И КРЕПЛЕНИЕ СТАДЕ- 
АДШИНИЕШ ПРОВОДОВ СЕЧЕНИЕМ 300-400 ММ2 И 
ГРОЗОЗАЩИТНОГО ТРОСА C-7QMM2 НА УЧАСТКАХ 
2-х ЦЕПНОЙ БД-220 КВ,ОГРАНИЧЕННЫХ: АНКЕРНО- 
УГЛОВЬМИ ИЛИ АНКЕРНО-УГЛОВОЙ И ПРОМЕЖУТОЧ­
НОЙ ОПОРАМИ' ШОВ П220-2 и У220-2

К-У-12-2

I.ОБЛАСТЬ ШИМШЕНК

Технологическая карта К-У-12-2 является руководством при 
натягивании, визировании и хфвплении стелеалшиниевЕХ проводов 
сечением 300-400мм2 и грозозащитного троса С-70 2-х ценной 
ВЛ-220 кв с промежуточными унифицированными металлическими опорами 
типа П220-2 на участках ВЛ, ограниченных: анкерно-угловыми опора­
ми, или анкерЕО-угловой я промежуточной опорами с временна» за­
креплением проводов (троса) у промежуточной озорн.

Карта также служит пособием при составлении проекта производ­
ства работ*

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ШЖАЗАЖИ 
НА ОДИН УЧАСТОК МОНТАЖА 

2-х ЦЕПНОЙ М-220 КВ ДЛШОЙ Ю 5 КМ
I .  Трудоемкость чел.цн. -  25
2.Работа механизмов ыашяно-смен 4
3 . Расход дизельного топлива
4 . Производительность звена

кг 360
-один учас— 

юк 2-х цеп- 
вой ВЛ дли­
ной до 5км 
за 17 часов

Ш.ОРГАНИЗАЩЯ И ТЕХНОЛОГОВ РАБОТ
1 Натягивание, визирование и крепление проводов сечением 300- 

400 мм2 и грозозащитного троса С-70 выполняет звено рабочих о 
приданными механизмами из состава монтажеой бригады, в следующем 
составе:
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2 , До начата работ но визированию и натягиванию проводов(троса) 
должны быть полностью закончены работы по раскатке и соединению 
проводов и грозозащитного троса согласно технологической карте 
К-У-12-1, а для участка монтажа, ограниченного анкерной и проме­
жуточной опорами, подготовлены якоря, для временного крепления 
проводов {троса,', у промежуточной опоры, ограничивающей участок 
монтажа, согласно технологической карте К-У-12-6.

3 ,  Работа по натягиванию проводов включают следующие операции:
а ) сборка, подъем и закрепление свободных натяжных гирлянд с 

проводами и грозозащитного троса на первую анкерную опору;
б) натягивание с помощью тракторной лебедки и визирование по 

рейкам стрел провеса проводов (троса);
в ) закрепзение отвизирозавных проводов и грозозащитного троса 

на второй анкерной опоре или же временное крепление их за спе­
циальные якоря, соорукзнные у последней промежуточной опоры.огра­
ничивающей участок монтажа.

После закрепления авизированных проводов и грозозащитного 
троса и окончательной подрегулировки стрел провеса, работы по 
натягиванию проводов (троса) заканчиваются. Звено демонтирует 
такелаж и переходит на следующий участок.

А.ПОСЩОВАТЕЛЫЮСТЬ И СПОСОБЫ ШЕЮЛНШЯ 
ОСНОВНЫХ ОПЕРАЦИЙ

Натягивание и визирование производится в следующей последова­
тельности?

-  грозозащитный трос
-  верхние два провода
-  два провода на средней траверсе
-  нижете два провода.
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а)два электроливейдака 17 ж Ш разрядов у первой анкерной 
опоры, ограничивающей монтируемый участок, производят сборку 
натяжного крепления грозозащитного троса ж натяжных гирлянд изо­
ляторов, в соответствии с рабочими чертежами (в мокрых местах 
сборка гщшщц изоляторов производится на деревянных щитах).

Предварительно изоляторы очищаются от грязи и пропираются 
ветошью. Дефектные изоляторы (с трещинами, сколами ж пр») отбра­
ковываются.

Гирлянды собираются только с пружинншж замками заводского 
изготовления, соответствующими типу изолятора. Замки долины быть 
установлены в одной плоскости и после закрепления стрляидн на 
опоре обращены вниз.

б) два злехтролинейщика У и Ш разрядов опрессовывают на про­
водах я грозозащитном тросе натяжные захимы .присоединяют ях к 
собранный натяжным гирляндам изоляторов или натяжному крепленнр 
троса, монтируют на проводах гасители вибрации, если установка их 
предусмотрена проектом.

Устанавливают на грозозащитный трос монтажный клиновой зажш.
в) Электролинейщик 17 разряда крепит к тросостойке монтажный 

блок и затасовывает в него такелажный трос, один конец которого 
закрепляется за монтажный клиновой зажим, установленный на гро­
зозащитном тросе, а другой к трактору или тракторной лебедке.

Ходом трактора или тракторной лебедкой производят подзем, 
а затем крепление грозозащитного троса за тросостойку опорм 
(рис.1 ж уз."А" рис.14).

При подъеме проводов на первую анкерную опору, алектролиней- 
щик 1У разряда закрепляет на траверсе опоры деревянные подкладки 
и перебраснвает через них такелажный трос, один конец которого 
крепится к эвену ШМ натяжной гирлянды, а второй к трактору яли 
тракторной лебедке.

Подъем к крепление свободной натяжной гирлянды с проводом к 
траверсе опоры см.рно.2 в узел "А” рис.16.

г) Оо окончании крепления проводов и грозозащитного троса к 
первой анкерно-угловой опоре монтируемого пролета производится 
Визирование проводов и грозозащитного троса.

Для визирования проводов (троса) бригадир выбирает промежу­
точные пролеты, руководствуясь чертежами профиля трассы я монтаж­
ной ведомостью.
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Пролеты выбираются в зависшостж от длин монтируемого 
участка -  два продета, для участка данной до 3-х ка, хз которых 
одни наиболее удаленней, а второй ближайший к механизму,тянущему 
провод (трос), а пре длине более 3-х вы, визирование производится 
в пролетах, расположенных на 1/Здххны ыонтнруемого участка.

Для выбранных пролетов, по ыовтахнш таблицей определяется 
стрела провеса проводов (троса) с учетом температуры наружного 
воздуха во время монтажа проводов (троса).

д) Два елехтролянейцкка 17 к Ш разрядов под руководством бри­
гадира устанавливают на опорах, огранимивадщих визируемые пролеты, 
визирные рейхи (рксг3 и 4 ) .

Электролжвейщик 7 разряда расстанавливает внзкровщнков и 
сигнальщиков для наблюдения за вытяжкой проводов (троса) в проле­
тах, за прохождением соединительных важвмов и ремонтных муфт через 
раскаточвые ролики, за проезжими дорогами н другими пересечанишн.

Команды на механизмы, тянущие провода (трос), визировщики и 
сигнальщики передают с помощью портативных радиостанций или сиг­
нальными флажками»

е) Визирование и натягивание проводов (троса) производится 
без подъема их на анкерно-угловую опору в конце монтажного участ­
ка (рнс.5 н 6 ) , при этом до начала натягивания проводов бригадир 
с помощью те долита и отвеса проектирует на землю места крепления 
натяжных гирлянд на траверсах и натяжного крепления грозозащитного 
троса на тросостойке и полученные точки электроликейщик 17 разряда 
закрепляет вешками.

В единичных анкерных пролетах визирование я натягивание 
проводов (троса) осуществляется с подъемом их на обе анкерные 
опоры, при атом отметка для установки натяжного зажима наносится 
непосредственно на проводе (тросе) на опоре (см.рис.7 и 9 ).

Крепление натягиваемых проводов (троса) к такелажному тросу 
тракторной лебедки производится с немощью клиновых зажимов,причем 
каждый провод н грозозащитный трос крепятся к трактору раздельно. 
(pEC.II).

ж) Ш команде бригадира, ходом трактора, выбирают слабину 
провода (троса) до тех пор, пока он не поднимется на 300-400 мм 
выше .чпгняж визирования и по команде визировщиков(сначала дальнего, 
а затем ближнего) опускают провод (трос) на линию визирования.
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После 10-15 шаут выдержки провода (троса) под монтвжиш 
тяжением производится повторная проверка ж доводка, в случае 
необходимости, стрелы провеса до проектной велячшн®

з) Прн натягивании проводов на участке .ограниченной: анкерншк 
опорами, злектролинбйщк 1У разряда «находясь у анкерной опоры, 
делает отметку на проводе (тросе) против ранее установленной на 
земле вешкж* Затем путем вычислений (рис.12) бригадир определяет 
места установок натяжных зажимов, впрессовываются на проводах 
(тросе) натяжные заяшн.

Опрессовка зажшов производится, руководствуясь сборником 
типовых технологически: карт К-У-8.

Натяжной зажим с проводом (тросом) присоединяется к гирлянда 
изоляторов и производится подъем ж закрепление натяжной гирлянды 
с проводом (тросом) к траверсе (тросостойке) опоры (рис,13 и 15),

Сборка натяжных гирлянд изоляторов производятся также, как 
и у первой анкерной опоры (см,пункт "а" настоящего раздела).

После закрепления на опоре натяжных гилянд с проводами и 
натяжного крепления с грозозащитный тросом, визцровщикн проверяют 
по рейкам фактические стрелы провеса проводов(троса) я результат 
сообщают по радио бригадиру.

Стрелы провеса и габариты должны удовлетворять действующим 
нормам и допускам (рис.17 и 18),

и) Оо окончании визирования проводов(троса) на участке.ограни­
ченном анкерно-угловой и промежуточной опорами, производится 
закрепление проводов (троса) к временнда специальным якорям(рис. 
19 и 20).

. Передача монтажного тяжения от тяговых тракторов к якорям 
производится в следующей последовательности (рис.21);

-  на натянутый провод (трос), удерживаемый трактором, уста­
навливают монтажный клиновой зажим.присоединенный к стропу якоря;

Положение монтажного зажима фиксируется по отвесу на земле 
нивелирным колышком (рис.21-1);

-  обратным ходом трактора тяжение провода передается на 
якорь.

Новое положение монтажного зажима, которое он займет за 
счет вытяжки стропа якоря, обмечается на земле по отвесу вторым 
колышком (рис.21-П);
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-  расстояние между колышками замеряется рулеткой и перено­
сится на провод (трос) от места установки монтажного зажима в 
сторону монтируемого участка. Отметка на проводе (тросе)наноснтся 
краской иди карандашом. Ходом трактора провод натягивается и 
монтажный зажим перестанавливается на вновь нанесенную о ометку
(рис. 21-411);

-  тяжение провода (ароса) передается окончательно на вре­
менный якорь (рис.21~1У).

В таком порядке монтируются провода каждой фазы обеих цепей 
и грозозащитный трос.

к)поеле закрепления отвизированных проводов и грозозащитного 
троса на анкерной опоре или же за временные якори, производится 
проверка стрел провеса проводов (троса) я при соответствии их 
допускам (рис.17 и 18), полученные результаты замеров стрел прове­
са проводов (троса) заносятся в монтажный журнал(приложение 2 ) .

Натягивание проводов на этом участке заканчивается.Электроли­
нейщики свивают визирные рейки, демонтируют такелаж я переходят 
на новый участок М .

Перекладка проводов из раскаточных роликов в поддерживающие 
зажимы выполняется следующим звеном рабочих согласно технологиче­
ским картам К-У-12-4 или К-У-12-5.
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РисЛ Установка на опоре инвентарной биэирноц 
рейки при виаиро&ании проВоЗа.
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Строителтда Элине? 
Кргпленир тросе,

Рис.5 Натягивание и визирование грозозащитного троса но участке 8д* 
ограниченной анкерно- -угловыми опорами.

Ь Jpakmop Тчоом; г-.Йэскаточный ролик МНР-5: 3-8йскаточньш ролик М4 Р-7 ;
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f -М оитаЖ ная стреле провеса троса.
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Рис. 6  Н атягивание и визирование проводов на участи*. 8А, ограниченном 
анкерно-угловы ми опорами.
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Рис.7 Н атягивание и визирование троса 8 анкерном пролете

_ 4-ТракторТ-160н-, 1. Монтозкный £лок ; 3-h
Ц»ВтиоЙ 0 9 П̂ ика 4. ПОР mpgcq.



Рис. I  Узел „Л HcmeccHut ошметки на грозозащит- 
ном тросе при Визировании В анкерном пролете 

с поЗъамом троса на опору Сем. рисЛ).

<- JUoHmgyHMu Клок' 2- CkoSd СК- tt; 3- универсальный 
-Строп Фй&ММ; («-Коротыш- ФсОсм. героем.
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строительной Зяино гиОдянЗы

Рис.9 НотягиВони^ и Визирование про&одо? I анкерном пролете.

I- Tpmtmap tWOOm; Z- НошяоЖный Глр̂  З» Монтажный натяжной зажим, ми
Н-Визирная р&йка f -Монтажная стрела .opaieca^ apoBoQgu



Рис. <0 Узел „Л" Нанесение отметки на провоЗе
при визировании 8 анкерном пролете,

Сем. рис. 9)

А Монтажный Блок1, 2-CkdSa СК. 12,; 3 - Универсальный 
строп ФН5мм, е* Чвомм.



Рис.  ̂ крепление про&ода (троса\к трактору) 
при натягиВонии и Визировании.

1тТрактор Т-100м; г-Н онтож ны й натяжной 
Зажим МК-ЧСмк-З); З-CkoSa ск* 12; 
Ч-Такелажный трос ле£еЗки.
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-Шр&Вменае РМ£Шшт пш ел песта, ucn.vnyv™

~ л * е + е  гир.
£̂ в ' р 1&г£$-7* £*ЧР‘длина гирлянды изалятороё

у  JM SZ-t- ^ьН'МыТнз
*&ь. t fc - Ш

, р  found, лрсмета „ .  . .
Уап-отаетха тачки лодВоса прооода [т р оса / н а  

пронелсупхочнои оп р р е  
v/tfrm o& e на анкерной опоре р ,
у  л » 'отпетка урорня эегио под анкерно-угроооо опорой 
В  случае -. 1Фпр:гл /! е*£/

gfiiaLp/fs €*&*& 
ууНкгРНй & £{ -£г

Схелс/ расположения отнеток доя оп%
Jt&cmct ucmdHaOKU натяжногоЖжинаjtanpoSadeJmPoce)

робинии у  Вешни

__наазягкноео яонеипа
Рис.12 Нанесение. апает ок.Н й.лвоАоВах]т Рлсе1 при  

Аийш о& ании т  Вез пайьеав ай анкерно-игзоёию .опоои
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Узел ,Д ' По1-1

Р и с ./ 4: У з е л  ,Ж П о д ъ е л  и  к р е п л е н и е  гр о з о з а щ и т н о го  т р о с а  н а  а н к е р н о - ц г л о ё о й  о п о р е

{ -Б л о к  п о н т ф /сн ы й  8 *3т ;2'С к в д а  С К -/2, 3 ~ П о н т а ж -н ы й  н а /п я # с н о й  за ж а гт  /1К -3;  
к ’ Строп ун и вер са л ьн ы й  ф  05п п ; £ ‘2/ н , ' 5 'К ор от ы ш  ф *20с/т : € = -830- 700» » ;  

б 'Т а к е л а ж н ы й  т р о с  ф ttrtrt, € -80» ;  7~ Н а т я ж н о й  л а ж а »  Н с-70



Рас. (5. Аодъеп лро£ос?о£ да шкерно - i/esroSe/H? orro/oa

('Т р а к т о р iSffOrtj г-Рс/скат очны о/?аш к /7/P 'SS j З -Расха /поч/гь/орем ик SJ/P -P;
^понт аяенш  Зто/с; 5~7стке/г4#рю t<J трос ф /g w ; £=$0я;б~//#тя#т&я ги/мян&с/ 

изолятороВ; ?~РлрессоВочяыс/ efepee<f/rt; S-/7osf/rr&tyC/fW ясгтяяемоо ja&curr 
ff~TcfRejrcf#eHb(U трос ф f#nrty B&rr



s

Уъе/i J " due? по.. 6  “

Рис. Jб. Узел.,/1  Подъеп натяжной гирлянды

{-Такелажный трос<Т>{8пгг, В *8Bn; 2-Вязальная проволок О



Рис. {7 Нерпы и доп иски н а  понт  с/ж  
г р о з03а  щ и т  п о  г. о  т р о с е /

/! ~ величина апрель/ проёесс/ трос# согласна проекту 
с допуском *5%
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Р и с . {8. t fo p r tb t  и  д о п и с к и  н с / п о н т а я е  п р о & о д о В

d e e d  n p o o o d d  с о г л а с н о  п р о е к т у  с

до п у ск  o n *  6%
В~разрегулировка прододой различны* цепей относи­

т е л ь н о  д р у г  д р у г  d  f д о л ж н а  бы т ь н е  Sou е е  № ’/<> 

п р о е к т н о го  р а с с т о я н и я  н е я е д у  ц е п л я й  £
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^Закрепление ого&изиробанмош гоовозощитиого тр о с а  за Якоьь

Рис. <9 НдпягиВдние, 8иэиро§дние ц закрепление грозозащитного троса  на уча стке  ЗА. 
о г р а н и ч е н н о *  анКерно* ^глобои и про^еасц точной опорам и. 

i-Траkmp^ J i i Q Q f f ^ ныа jKhQvl20>*u*  гц̂ -Э; 3* Раек ©точный рлли>г ЖР-J; *1-РаркатоЯМУи 
>оликН1!̂ £; £-Яко*<»;. тр < *^ ^ ./ 'П р сск т м в з  стрела прв£**«.



Puc.20 Н о т я Ы д | у е  8иэиро8оние u закрепление проЕоЭоК на т а cmm ДА 
ограниченном анкеЬно- цгАоДой и промежуточной дпооамц.

i.-Tpakmop Т-lOOn-, г-Н«ншожнми натяжной Зажин Мк -V, 3- Раскаточний ролек гир-?: -̂Ркквточный ролик M<P-S-
S-^nopk1, 6-Ьизирнай рейка; Макелажныйтрос РИнн МОн; /-Проектмай стрела npbleea. *



Pue.Sl Передача тязксния опгёизцро&днного 
ПРО^оЗа ирогозащитного mpoccfl о т  тр а к тор а  на якорь  

.а-первая метка ма провозе (тросе); б-бторая метка на провозе 
(тросе) на расстоянии, равном 6̂

i - Монтажный натяжной зажим троса левеЗки трактора. 2*Монтажный 
натяжной зажим троса якоря; 3-Трос якоря ФИмм, «.«гол-, <i-Tpoe леьезки 
трактора •, S-Скова сн-12 \ С-Первый колышек-. Т-второй колышек.
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1У.ГРАФИК ТРУДОШХ ЗАТРАТ

Натягивания, визирования и крепления сталеалюмивиевнх проводов сечением
300-400 Ш2 и гродозащитного троса С-70 на участка 2-х  цепной ВД-220 кв, 
ограниченной: I  -  анкерно-утло вши опорами, II-Анкерно-утло вой и промежуточной 
опорши

«к1
пп

Наименование
работ'

ЕЙий «Объем 
ж т . работ

Зрудоемкос'гь на весь 
объем вабот

1 Состав ^вена '
----------j—

Рабочие дни.

чел .час. чел.дней ., Профессия га з - К-во 1 2 3  4 5
учас- ^час- учас- Учас- рабочего ряд 
ток ТОК ТОК ток 
I  П I  П

челов.

I 2

со 5 6 7 8 .9 .10 I I 12 ___
1 .  Натягивание.визи­

рование и кренле-1уч-к 
ние проводов на длиной 
монтируемом до
участке Ш 5 км I

2 ,  Сборка натяжных I  
гирлянд изоляторов, 
установка гасителей 
вибрации на ре под­
вешенных проводах, 
временное закреп­
ление проводов 
(ipocoBjsa якоря
у промежуточной 1
опоры.ограничивав- 1
щей участок монтажа

Эл.линейщик 6 
5 
4

200,85 205,96 24,49 25,09 - " -  3
Машинист 5

1
2 
2 
5 
2

17 ч а с о в

Итого 200,85 205,96 24,49 25,09 12 17 ч а с о в



У*КАЛШУЛЯЦЙЯ ТРУДОШХ ЗАТРАТ
На натягивание, визирование ж крепление стале адяадшиешх проводов сечением 
300-400 мм2 и грозозащитного троса С-70 на участке 2-х цепной М-220 кв, 
ограниченном: I -Анкерно-угловдан опорами, и -  Анкерно-угловой и промежуточ­
ной опорами

№ Основание 
ш

Наименование работ Един.
нам.

Объем вабот Ноша 
1~ П времени
тгчао,— тчае- на еДОШ<

Затрата труда на весь Прше- 
обьеы оабот чяпк>

е чеяов.час. челов*днеи
ток Т О К измерен, 

чел. час.
, х н jC Т —
> учас-учас- учас- учас­

ток ток Т О К  Т О К_ Г _ — 2---------- г—— — 3------------— з— ~ ъ— ~тг~~----- rj—— 8 У J.U Jи  12—

I ЕНиР § 23-3-21 
табл.1 
стр.5

Сборка изоляторов в 
одноцепные натяжнне 
гирлянды

I
гиря* 12 б 0,85 10,2 5,1 1,24 0,62

2 ЕНнР § 23-3-32 
етр .1 ,п ."а"

Установка гасителей 
вибрации на непод- 
вешенннх проводах у I  
анкерной опоры опора 2 I 1 ,0 2 ,0  1 ,0  0 ,25 0 ,12

3 ЕНиР § 23-3-28 
забх.Х .сто.5,
“Й  9

Натягивание«визиро­
вание и крепление 
ggOBOjQB̂ сечением

Е Г
длиной
5 км I I 172,9 172,9 172,9 21,08 21,08

4 -**-
п.п."й" Н "К" 1Ъ же, но троса С-70 I 1 15,75 15,75 15,75 1 ,92 1 .92

сл



слос»

I  2 3

5 ЕНиР § 2 4 -П -1 а  Времешое закрепление 
применительно натянутых проводов ж 

грозозащитного троса 
за якоря у промежуточ­
ной опоры.Дополнитель- 
нал 2-х  кратная пере­
становка монтажных 
зажимов со стропами

6 ЕНиР § 24-11-1а Демонтаж клиновых 
применительно монтажных зажимов 

К=0#6 со стропами

5

1устан*

п

Итого

6 7 8 9 10 I I  12

6 про­
водов 9 
один 
трос

14 0 ,6 2 8,62 - 1 ,05

6 про­
7 0 ,3 7 - 2 ,59  - 0 ,3 водов 

ж один 
трос

200,85 205,96 24*49 25 ,09



ЛДОШ Ш Ф -ВШ ЯЯСНИЕ РЕСУРСЫ 
ДЛЯ ОДНОГО ЗВЕНА РАБОЧИХ

З Д а З В И В .

Ш Н атею вате Марка К-во Техническая Приме™ 
дп ___________ ________  шт, характеристика чание
1 Трактор с лебедкой Дизельный на

Л-8 Т-ЮОм 2 гусеничном
ходу 108л.с.

2 Моторный пресс П0-Ю0м I  Гидравличе­
ский на 
пнешоходу

2 .

ж г
пп Наименование Един.

измен.
К»во Примечание

I 2 3 4 5
I Бинокли 3-кратные полевые шт* 4
2 Термометр в оправе +40°С я I
3 Рейки вжзировочные для визиро­

вания провод. комши
на Iпролет 2'

4 То же, д/низирования троса я 2
5 Теодолит шт* I
6 Уровень плотничный ШТ* I
7 Метры складные шт* 2
8 Рулетки РС-Ю шт* 3
9 Отвесы шт* 2
10 Ножовки по металлу шт* 2
I I Ножовочные полотна шт* 25
12 Пассатижи универсальные дли­

ной 200 мм шт* 5
13 Кусачки шт. 3
14 Зубила слесарные шт* 2
15 Молотки слесарные ШТо 2
16 Лом стальной 4 28 шт. I
17 Кувалда -  3 кг шт. I
18 Отвертки шт* 3
19 Топор плотничный шт. I
20 Лопата птыковая шт* I
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I 2 - 3  ..._ 4 5
21 Напильники разные ШТ. 3
22 Шташ^нцнркуль данной 250 т шт. I
23 Ключи под арматуру КОМПЛвКТ 2
24 Ключ разводной № 4 шт. I
25 " " * 5 шт® I
26 Блоки монтажные однорольнне 

Q=3t шт. 3
27 Монтажные натяжные клиновые В числителе

зажимы МК-3 и
£ для участка

монтажа.огра­
28 ЗЬ же МК-4 tf ниченного

анкерными
8 опорами, а в 

знаменате­
ле -  анкер­29 Скобы CK-I2 « 5

F " ной и проме­
жуточной .
опорами

30 Пояса монтерские с цепями и 
карабинами комплекс' 4

31 ■ Тросы такелажные ф 18ш / =Э0м шт. 3
32 " " t  =20м шт® 7
33 Стропы универсальные tf l l ,5  

длиной -  760 мм шт. 2
34 Ъ  же,нд длиной 2100 мм шт. I
35 ^е^евка хлопчатобумажная

Д.М 100
36 Радиотелефонные станции типа 

"Ласточка" комплект 3
37 Сигнальные флажки ШТ. 5
38 Ерши стальные шт. 3
39 Обтирочные концы (ветошь) кг 3
40 Щетки из кардоленты шт. 4
41 Вазелин нейтральный кг 1,5
42 Бензин д/промывки арматуры кг 10
S3 Аптечки полевые п 2
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3. Эксплуатационные материала

М Наименование 
пп

Норт на час 
работ 
машины 

(усреднено)

Количество на 
принятий объем 
работы(на учас­
ток ВЛ длиной
до 5 ш)

I  Дизельное топливо, к г I I 360
2 Добавляется топливо в

зшяее время:
дизельное" топливо, к; г 1Д 36
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Приложение *  I

ИЗВЛЕЧЕНИЕ ИЗ ВРЕМЕННЫХ ИНСТРУКТИВНЫХ УКАЗАНИЙ
ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ШИ СТРОИТЕЛЬСТВЕ 

ВОЗДУШНЫХ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧИ

ГЛАВА 7 .МОНТАЖ ПРОВОДОВ И ГРОЗОЗАЩИТНЫХ ТРОСОВ 

РИМЕ УКАЗАНИЯ

§ 7 .1 .Находиться под гирляндами изоляторов, монтажными бло­
ками,про водами, тросами и другими предметами во время их подъема 
з а п р е щ а е т с я .

§ 7 .2 .При монтаже и демонтаже воздушных линий большой протя­
женности провода отдельных смонтированных участков длиной 3-5 ям 
должны заземляться и закорачиваться.

§ 7 .3 .Заземляющие проводники должны сначала присоединяться 
к "земле", а затем к проводам и тросам.

§ 7 .4.СмоЕлгрованные воздушные линии электропередачи и от­
дельные их участки, проходящие вблизи действующих линий .переходы, 
пересекающие ети линии напряжением вше 1000 в,впредь до их при­
соединения к источнику напряжения должны быть закорочены и зазем­
лены.

Закоротки должны применяться инвентарные, испытанные и при­
соединяться х выполненным заземления! опор.

§ 7 .5 .При приближении грозы и во время ее, работы по монтажу 
проводов и тросов, а также пребывание людей рядом с опорами не 
д о п у с к а е т с я .

РАСКАТКА ПРОВОДОВ И ТРОСОВ

§ 7 ,6 .Барабаны с проводами и тросами при их раскатке должны 
быть прочно установлены на специальных приспособлениях (раска- 
то чных тележках или козлах) .оборудованных надежными тормозными 
устройствами.

§ 7.7.Налравление и метод раскатки, особенно по крутым 
скатам и косогорам, выбираются мастером или прорабом.

§ 7.8.Перед сходом с барабана последних 6-12 витков провода 
или троса для предупреждения нанесения травмы концом провода
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следует прикрепить раскаточный провод к ближайшей опоре, а остав­
шиеся на барабане витки раскатывать вручную.

§ ?„9.0свобождать зацепившийся при раскатке провод или трос 
со стороны тяжеыия запрещается.

§ ? . II.Раскатку и передачу провода и троса через глубокие 
овраги и ущелья следует осуществлять с помощью вспомогательного 
троса.Сначала через препятствие перебрасывается капроновый шпагат, 
выбираемый на другой стороне препятствия; вслед за шпагатом пере­
тягивается прикрепленный к нему вспомогательный трос, а за ним 
провод или трос.

Шпагат перебрасывается вручную с небольшим грузом на конце 
или с помощью линеметателя.

Длина вспомогательного троса и шпагата принимается равной 
удвоенной ширине препятствия плюс 15-20 м.

§ 7.12.Раскатку проводов и тросов на-крута* склонах и косо­
горах следует производить с верхних отметок к нижним.

§ 7.13.Перед раскаткой должна быть проверена местность 
и заблаговременно убраны камни и другие предметы.могущие окатить­
ся вниз и'вызвать камнепад.

§ 7 .14 .Лица,находящиеся на нижних отметках при раскатке 
проводов, должны заранее выбрать направление для быстрого отхода 
в безопасное место на случай падения камней.

СОЕДИНЕНИЯ ПГ0В0Д0Б И ТРОСОВ

§ 7.15.Дяя обрезки проводов и тросов следует применять только 
соответствующий инструмент (ножовку) тросоруб).Обрубать провода и 
тросы зубилом запрещается.

§ 7.16.Для промывки концов проводов и соединительных зажимов 
применять этилированный бензин запрещается.

§ 7.17.11осле о прессования проводов и тросов, чтобы предотвра­
тить ранение рук, следует обязательно опилить напильником обра­
зовавшиеся на соединительном или натяжном зажиме заусенцы.

ТЕШИШЯ СВАРКА ПРОВОДОВ

§ 7.18.Термитная сварка проводов должна производиться 
согласно "Инструкции по термитной сварке проводов воздушных линий 
электропередачи", утвержденной Союзглавэнерго,
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§ 7.I9.K  работе по термитной сварке проводов могут быть 
допущены лица,обученные приемам сварки.вполне овладевшие ими и 
могущие выполнять сварку самостоятельно.

§ 7 .2 0 .Термитную сварку следует производить в темных очках 
с защитными стеклами, так как световое излучение горящей термит­
ной массы вредно действует на зрение. Во время сварки лицо 
работающего, во избежание ожога кожи, должно быть удалено не менее 
чем на 0 ,5 м от места сварки.

§ 7 ,2 1 .Запрещается-трогать или поправлять рукой горящий тер­
митный патрон, а сгоревший и остывший шлак следует обивать в 
направлении от себя и только после полного охлаждения.

§ 7 .22 .При выполнении работ по термитной сварке в жаркую 
сухую погоду на деревянных опорах или портальных следует обеспе­
чить все меры против возгорания опоры, портала или сухой травы 
от случайного попадания неостывшего шлака термитной массы патрона.

§ 7 .2 3 ,Несгоревшую термитную спичку следует бросить иа зара­
нее намеченную земляную площадку или в металлический ящик.около 
которого не должно быть легковоспламеняющихся предметов.Во время 
термитной сварки проводов запрещается находиться или проходить 
под местом сварки проводов.

§ 7 .2 4 .При перекладке и переноске ящиков с термитники патро­
нами и спичками нужно избегать сильных сотрясений и бросков.

§ 7 .2 5 .рушить термитные патроны водой запрещавтся.Допускавтся 
тушить загоревшиеся термитные патроны песком или пенный огнетуши­
телем.

§ 7 .2 6 .Термитные спички следует хранить в отдельных коробках 
в заводской упаковке.

§ 7 .2 7 .Ящики с термитными патронами должны устанавливаться 
отдельно от ящиков о термитными спичками и храниться в штабелях 
на полу крышками вверх. Высота штабеля не должна превышать 2 м.

§ 7 .2 8 .Хранилище для термитных патронов и спичек должно 
быть сухим, несгораемым и соответствовать установленным требова­
ниям к хранилищам пожароопасной продукции.

Разрешается хранить термитные патроны и спички в закрытых 
металлических шкафах и ящиках при температуре не ниже +16°С.
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СБОРКА И ПОДЪЕМ ШРДЯШГ ИЗОЛЯТОРОВ

§ 7.29.Сборку гирлянд нз изоляторов следует производить в 
отдалении от опоры.

§ 7 .3 0 .При оборке гирлянд следует пользоваться только исправ- 
нш инструментом: щипцами для установки замков.гаечными клочками.

§ 7.31 .Подъем гирлянд с раскаточными роликами и заправленными 
в них проводами следует осуществлять механизированным способом и 
через отводные блоки.

§ 7.34.При работе на многоценных гирляндах с одиночным креп­
лением должны быть приняты меры против возможного поворота гирлян­
ды,

§ 7.35.При работах на гирляндах следует пользоваться подъем­
ными вышками (телескопическими, рнчажнши).специальными лестни­
цами или предохранительными поясами с надежным креплением 
лестниц и поясов к траверсам опор.

ПОДВЕСКА. ВИЗИРОВАНИЕ И ЗАКРЕПЛЕНИЕ ПРОВОДОВ

§ 7 .3 6 .В городах и населенных местностях не допускается 
проход пешеходов, проезд подвод и автомашин в пролетах во время 
подвески проводов; для этого устанавливаются предупредительные 
сигналы и сторожевые посты.

§ 7 .3 7 .Запрещается подвешивать провода над железнодорожным 
полотном во время прохождения поезда.

§ 7.38.Натягивать провода и тросы следует только механизмами: 
тракторами, автомашинами или лебедками.

§ 7 .3 9 .На скатах и косогорах натяжку и визирование проводов 
следует производить под гору с плавным без рывков тяжением.

§ 7 .4 0 .Тяговые механизмы следует устанавливать на расстоянии 
не менее двойной высоты опор.

§ 7 .41 .Натягивать провода в анкерном участке следует вдоль 
оси линий. При невозможности выполнения этого условия натягивать 
провод следует через отводной блок.

§ 7 .4 2 .При перекладке проводов и установке гасителей вибрации 
следует пользоваться телескопической или другой вышкой .механиче­
ской лестницей или подвесной люлькой.
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§ 7 .44  .На р а зр е ш атся  находиться и работать на у т л о о п о р у  
-СО стороны внутреннего угл а , образованного нровода*и (тросакг)>

на minaiffix мид^ттм^питеяга н га та т

& 7.45.Ц рн работах с  нр ш е не ш ан  геле сяош че  с тах  я г з  д р угч г 
вышек необходм о выполнять заводские инструкции so  эксвяуатацл; 

этих вышек.
Запрещается использование площадки в ш к е  для временного 

крепления и ней проводов ж тросов, перемещение вышки со го гж зо ^  

тали с поднятой корзиной, а также пребывание рабочих в  корзине 

во время передвижения вышки*

§ 7.46.ЩШ всех работах, производимых с подъемной внкшг .э 
звене должно бить не менее д вух человек .-работающий в  ь з р а  

машинист.

§  7.47.Ш Щ ПВ1ЭТЬ в  корзине вышки более двух человзд запрат".- 
ется^

§  7.48«Движевие подъемной вышки и  опоре при нахоздеьк:: ^е^ду 

я т и  лвдей запрещ ается.

§( 7.49.Перед подъемом корзины подъемной вышки машинист 
Обязан поставить машину на тормоз ж установить выносные эпорз 
(аутригеры ).

§ 7 .5 0 .Установку подъемной вышки на м есто, а  также ввдвпкенке 

и  опускание корзины машинист д о л е й  производить только но указа­
нии^ сигналу) руководителя монтажного звена или работающего в  кор­

зине.

§ 7 .5 1 .Во время перемещения корзины машинист обязан вниматель­
но  следить за  указателем  высоты подъема корзины»

§ ?.52.П рм  работах в  норянне рабочему следует пр ш ф ей ктьоя  9 
ней защ итам  п о то м .

§  7 .53 Л аш ш и сту  подъемно* щ в л  запрещ ается ездить:

а )  с  вы д ш нутш и  огюрами(аутрмгераыи) ;
б ) с  поднятой корзиной;
в )  с  лпды ш , находящ ийся в  корзине.

§  7.54.П ри температурах наружного воздуха ниже -  Ю °С глушит- 

двигатель подъемной вывши запрещ ается.
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МЭиЭ СССР
Главк_________ _
Тлеет
Механизированная 
колонна Й _ _ _ _ _

ДШДОжение 3 
Форма I  15

ИНВЕНТАРНАЯ ОШСЬ АМАГУШ АНКВРШТП 
УЧАСТКА

о* анкерной опоры № до анкерной опори $

БД к в .

(наименование BI)

т
ЯП

наименование
ардазуры Шй чертежей

ашатэтю Номев о попы
Итого
количе­
ство
арма­
туры,ШТо

I 2 3 4 5 6 7  8 9  10 I I

198 г«

Главный инженер
механизированной колонны ________________

(подпись, фамилия)
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Джвожеанв 4 
Форма I  16Уд у -к 

•?, ост
Мм ах  (ворованная 
колонна I _

А К  Т

ЗАМЕРОВ В НАТУРЕ ГАБАРИТОВ

0 2  проводов

до пересекаемого объекта

город,

Ш Ш Ш Щ Г т

ХпШ Ш оШ Ш аТ” ”"

Uwt. й щ я е п о д ш о а в ш в с я ,  
даг на пересечении ВЯ,

произведи еоваеогнш осмотр ж йэмерв-
КВ

з установил?:
Хойерееечеоте выполнено согласно чертежу В ■
2«На пересекающей ЕЯ смонтированы __ проводов

маши ч-miwiw/
З.Ограничивающие объект пересечения опоры ВЛ №

установлены на пикетах______________
4„Горизонтальное расстояние от оси пересекаемого объекта

до осей переходных опор ВЯ составляет _____________ м«
5сВ момент измерений габарита от проводов до пересекаемого 

объекта температура воздуха составляла °С.
6 ,Расстояние от ближайшего провода ВЯ до

(.наименование;

■пересекаемого объекта:провода,головки железнодорожного

* * ■  I *иыл**тьош*»Ч'7*тяшше>трельса & тТпТТ 
составляло . см»

Представитель объекта девесечения __________ __
(.наименование

организации .должность .фамилия и инициалы .подпись! 
печать)
Представитель механизированной колонны №_______

(должность, фамилия и инициалы.подпись)
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